
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA 

VIVER EM SÃO  PAULO: 
HÁBITOS CULTURAIS

SÃO PAULO 
DEZEMBRO DE 2018 
JOB1194



ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 

OBJETIVO  O presente projeto tem como objetivo levantar as percepções dos moradores da cidade de São Paulo a respeito de hábitos culturais. 

LOCAL  São Paulo. 

PERÍODO DE CAMPO  De 06 a 21 de dezembro de 2018. 

UNIVERSO  A pesquisa é realizada com população de 16 anos ou mais da área em estudo. 
 
AMOSTRA   A amostra é representativa da população da cidade de São Paulo e distribuída de maneira desproporcional nas 5 regiões da cidade, com o objetivo 

 permitir a leitura dos resultados por cada uma delas. Além disso, foram definidas cotas proporcionais pelas variáveis descritas no item abaixo. 

VARIÁVEIS PARA  
COTAS AMOSTRAIS  SEXO: Masculino e Feminino.  

GRUPOS DE IDADE: 16‐24, 25‐34, 35‐44, 45‐54 e 55 e mais.  
INSTRUÇÃO ‐ Ensino Fundamental; Ensino. Médio; Superior. 
CONDIÇÃO DE ATIVIDADE: Ocupado; Não ocupado. 
CLASSE SOCIOECONÔMICA: A; B1; B2; C1; C2; D/E. 
FONTES DE DADOS PARA ELABORAÇÃO DA AMOSTRA: Censo 2010 e PNAD 2015. 

NÚMERO DE 
ENTREVISTAS  800 entrevistas. 

MARGEM DE ERRO  A margem de erro máxima estimada é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos sobre os resultados encontrados no total da 
amostra. 

NÍVEL DE CONFIANÇA  O nível de confiança utilizado é de 95%. 

COLETA DE DADOS   As entrevistas com as classes ABC1 foram feitas via web com membros do painel de internautas do IBOPE Conecta. As entrevistas das classes C2DE  
    foram realizadas por meio de coleta face‐a‐face domiciliar. 

 Ambas utilizaram questionário elaborado de acordo com os objetivos da pesquisa.  

PONDERAÇÃO   Os resultados foram ponderados para restabelecer o peso de cada região da cidade e o perfil dos respondentes. 



 
 

 
 
 
 
CONTROLE DE  
QUALIDADE  PARA AS ENTREVISTAS REALIZADAS POR MEIO DE COLETA FACE A FACE: 
   Há filtragem em todos os questionários após a realização das entrevistas.  
 

 Fiscalização em aproximadamente 20% dos questionários.  
 
PARA AS ENTREVISTAS REALIZADAS VIA WEB, COM INTERNAUTAS PAINELISTAS DO IBOPE CONECTA: 

   Tratamento de perguntas abertas: verificação de respostas não‐válidas (repetições de letras, apenas um ponto, ou outro conjunto de  
     letras que não fazem sentido) que são eliminadas do banco de dados; 
 

 Verificação dos chamados “speeders” (painelistas que respondem rápido demais a uma pesquisa, clicando em qualquer resposta da tela 
apenas para finalizar o questionário o mais rápido possível); 

 Inserção de perguntas aleatórias não relacionadas ao tema do estudo, ou spamtrap, que tem o intuito de verificar se os respondentes  
   estão ou não prestando atenção no questionário. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

PARA EFEITO DE TABULAÇÃO FORAM CONSIDERADAS AS SEGUINTES VARIÁVEIS:  
 
 
  . TOTAL 
 
 
  . SEXO  ‐ Masculino e Feminino. 
  
  . GRUPO DE IDADE  ‐ 16 a 24 anos; 25 a 34 anos; 35 a 44 anos; 45 a 54 anos; 55 anos e mais. 
 
  . ESCOLARIDADE                                ‐ Ensino fundamental; Ensino médio; Superior. 
   
  . RENDA FAMILIAR  
    (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)  ‐ Mais de 5; Mais de 2 a 5; Até 2. 
 
                           . CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL  ‐ Classe A; Classe B; Classe C; Classe D/E. 
 
  . RAÇA/ COR   ‐ Branca; Preta/ Parda; Outras. 
 
  . RELIGIÃO  ‐ Católica; Evangélica/ Protestante; Outras; Ateu/ Sem religião/ Não respondeu. 
 
  . REGIÃO  ‐ Centro; Oeste; Norte; Leste; Sul. 
 
  . SATISFAÇÃO COM A 
    QUALIDADE DE VIDA  ‐ Notas 1 a 5; Notas 6 a 8; Notas 9 e 10. 
 
  . AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE 
    VIDA NOS ÚLTIMOS 12 MESES  ‐ Melhorou muito/ Melhorou um pouco; Ficou estável; Piorou um pouco/ Piorou muito. 
 
  . RENDA PESSOAL NOS 
    ÚLTIMOS 12 MESES  ‐ Aumentou; Diminuiu; Se manteve estável. 
 
  . AVALIAÇÃO DA ATUAL 
    ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL  ‐ Ótima/ Boa; Regular; Ruim/ Péssima; Não sabe/ Não respondeu. 
 
  . AVALIAÇÃO DA CÂMARA 
    MUNICIPAL DE SÃO PAULO  ‐ Ótima/ Boa; Regular; Ruim/ Péssima; Não sabe/ Não respondeu. 
 
 
 
    OBSERVAÇÕES               ‐ As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são decorrentes de arredondamentos ou de múltiplas respostas. 
                                ‐ As variáveis de cruzamento que apresentam número de entrevistas (sem pond.) inferior a 80 casos não devem ser consideradas para  
                                  leitura/análise dos resultados. 
 



RESULTADOS 



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

Perfil dos entrevistados

    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 384 416 111 176 152 124 237 213 269 318

800 376 424 122 162 154 130 232 231 297 272

100% 47% 53% 15% 20% 19% 16% 29% 29% 37% 34%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

 Perfil dos entrevistados

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 206 241 278 75 37 269 428 66 419 352 29

800 194 239 289 77 37 287 408 68 405 371 24

100% 24% 30% 36% 10% 5% 36% 51% 9% 51% 46% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

  Perfil dos entrevistados

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA

EVANGÉLI‐ 
CA/ PROTES‐ 

TANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 315 182 115 188 100 100 200 200 200

800 321 188 102 189 34 78 156 280 252

100% 40% 24% 13% 24% 4% 10% 20% 35% 31%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

P.01A) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

Cinemas

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 384 416 111 176 152 124 237 213 269 318

800 376 424 122 162 154 130 232 231 297 272

55% 54% 55% 72% 73% 59% 44% 36% 23% 59% 77%

44% 45% 44% 28% 26% 41% 54% 63% 75% 41% 22%

1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

 P.01A) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
 dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

 Cinemas

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 206 241 278 75 37 269 428 66 419 352 29

800 194 239 289 77 37 287 408 68 405 371 24

55% 77% 62% 38% 39% 80% 72% 45% 26% 60% 48% 62%

44% 22% 38% 62% 56% 20% 25% 55% 74% 38% 52% 35%

1% 1% 0% 0% 5% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

  P.01A) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
  dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

  Cinemas

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO RENDA PESSOAL NOS ÚLTIMOS 12 MESES

CATÓLICA

EVANGÉLI‐ 
CA/ PROTES‐ 

TANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL AUMENTOU DIMINUIU
SE MANTEVE 

ESTÁVEL

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 315 182 115 188 100 100 200 200 200 92 271 402

800 321 188 102 189 34 78 156 280 252 93 249 419

55% 45% 52% 60% 70% 67% 73% 59% 45% 55% 80% 50% 52%

44% 54% 47% 40% 28% 33% 27% 41% 53% 44% 17% 49% 48%

1% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 3% 1% 0%

Pagina 6



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

   P.01A) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
   dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

   Cinemas

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SATISFAÇÃO COM A QUALIDADE DE VIDA
AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS 

ÚLTIMOS 12 MESES AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

NOTAS 01 A 
05

NOTAS 06 A 
08

NOTAS 09 E 
10

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU 
UM POUCO

FICOU 
ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ 
PIOROU 
MUITO ÓTIMA/ BOA REGULAR

RUIM/ 
PÉSSIMA

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 287 391 119 176 350 272 102 343 326 29

800 286 387 123 195 346 257 117 333 317 33

55% 53% 57% 52% 67% 51% 51% 63% 54% 53% 49%

44% 47% 41% 48% 30% 49% 49% 35% 46% 46% 49%

1% 0% 2% 0% 3% 0% 0% 2% 0% 1% 2%

Pagina 7



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

P.01B) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

Teatros

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 384 416 111 176 152 124 237 213 269 318

800 376 424 122 162 154 130 232 231 297 272

19% 18% 19% 21% 31% 16% 13% 13% 4% 16% 34%

80% 80% 80% 79% 67% 83% 85% 86% 94% 83% 65%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

 P.01B) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
 dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

 Teatros

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 206 241 278 75 37 269 428 66 419 352 29

800 194 239 289 77 37 287 408 68 405 371 24

19% 30% 19% 10% 17% 42% 31% 10% 6% 22% 15% 17%

80% 68% 80% 89% 78% 58% 67% 89% 94% 76% 85% 77%

1% 1% 1% 0% 5% 0% 3% 0% 0% 2% 0% 7%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

  P.01B) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
  dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

  Teatros

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO RENDA PESSOAL NOS ÚLTIMOS 12 MESES

CATÓLICA

EVANGÉLI‐ 
CA/ PROTES‐ 

TANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL AUMENTOU DIMINUIU
SE MANTEVE 

ESTÁVEL

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 315 182 115 188 100 100 200 200 200 92 271 402

800 321 188 102 189 34 78 156 280 252 93 249 419

19% 14% 13% 28% 28% 34% 34% 17% 12% 20% 29% 16% 17%

80% 85% 87% 72% 70% 64% 66% 82% 86% 79% 68% 83% 82%

1% 1% 1% 0% 2% 2% 0% 1% 2% 1% 3% 1% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

   P.01B) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
   dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

   Teatros

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SATISFAÇÃO COM A QUALIDADE DE VIDA
AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS 

ÚLTIMOS 12 MESES AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

NOTAS 01 A 
05

NOTAS 06 A 
08

NOTAS 09 E 
10

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU 
UM POUCO

FICOU 
ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ 
PIOROU 
MUITO ÓTIMA/ BOA REGULAR

RUIM/ 
PÉSSIMA

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 287 391 119 176 350 272 102 343 326 29

800 286 387 123 195 346 257 117 333 317 33

19% 18% 19% 19% 27% 17% 15% 27% 17% 18% 14%

80% 82% 79% 81% 70% 83% 85% 70% 82% 81% 84%

1% 0% 2% 0% 3% 1% 0% 2% 1% 1% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

P.01C) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

Museus

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 384 416 111 176 152 124 237 213 269 318

800 376 424 122 162 154 130 232 231 297 272

19% 17% 21% 20% 27% 15% 16% 18% 3% 20% 33%

79% 81% 78% 79% 70% 84% 82% 81% 96% 79% 65%

2% 2% 1% 2% 3% 0% 2% 1% 1% 1% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

 P.01C) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
 dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

 Museus

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 206 241 278 75 37 269 428 66 419 352 29

800 194 239 289 77 37 287 408 68 405 371 24

19% 29% 23% 10% 19% 37% 32% 11% 5% 24% 14% 20%

79% 70% 75% 89% 76% 58% 65% 89% 95% 74% 86% 68%

2% 1% 1% 1% 5% 6% 3% 0% 0% 2% 0% 11%

Pagina 13



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

  P.01C) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
  dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

  Museus

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO RENDA PESSOAL NOS ÚLTIMOS 12 MESES

CATÓLICA

EVANGÉLI‐ 
CA/ PROTES‐ 

TANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL AUMENTOU DIMINUIU
SE MANTEVE 

ESTÁVEL

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 315 182 115 188 100 100 200 200 200 92 271 402

800 321 188 102 189 34 78 156 280 252 93 249 419

19% 13% 13% 27% 32% 46% 27% 23% 12% 19% 35% 21% 16%

79% 86% 85% 73% 65% 54% 68% 76% 87% 79% 60% 78% 84%

2% 1% 2% 0% 3% 0% 5% 1% 1% 1% 5% 1% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

   P.01C) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
   dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

   Museus

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SATISFAÇÃO COM A QUALIDADE DE VIDA
AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS 

ÚLTIMOS 12 MESES AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

NOTAS 01 A 
05

NOTAS 06 A 
08

NOTAS 09 E 
10

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU 
UM POUCO

FICOU 
ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ 
PIOROU 
MUITO ÓTIMA/ BOA REGULAR

RUIM/ 
PÉSSIMA

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 287 391 119 176 350 272 102 343 326 29

800 286 387 123 195 346 257 117 333 317 33

19% 19% 20% 19% 24% 18% 19% 19% 18% 21% 14%

79% 81% 77% 81% 73% 82% 80% 75% 81% 78% 84%

2% 0% 3% 0% 3% 0% 2% 6% 1% 1% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

P.01D) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

Bibliotecas

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 384 416 111 176 152 124 237 213 269 318

800 376 424 122 162 154 130 232 231 297 272

20% 20% 20% 34% 26% 16% 12% 15% 6% 22% 30%

79% 79% 79% 66% 73% 84% 85% 84% 93% 78% 69%

1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

 P.01D) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
 dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

 Bibliotecas

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 206 241 278 75 37 269 428 66 419 352 29

800 194 239 289 77 37 287 408 68 405 371 24

20% 26% 22% 14% 22% 44% 28% 15% 5% 22% 17% 30%

79% 73% 77% 86% 73% 56% 70% 85% 95% 76% 83% 67%

1% 1% 1% 0% 5% 0% 3% 0% 0% 2% 0% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

  P.01D) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
  dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

  Bibliotecas

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO RENDA PESSOAL NOS ÚLTIMOS 12 MESES

CATÓLICA

EVANGÉLI‐ 
CA/ PROTES‐ 

TANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL AUMENTOU DIMINUIU
SE MANTEVE 

ESTÁVEL

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 315 182 115 188 100 100 200 200 200 92 271 402

800 321 188 102 189 34 78 156 280 252 93 249 419

20% 16% 18% 25% 25% 32% 28% 27% 12% 21% 41% 17% 17%

79% 83% 81% 75% 73% 67% 72% 73% 87% 78% 56% 81% 83%

1% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 3% 1% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

   P.01D) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
   dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

   Bibliotecas

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SATISFAÇÃO COM A QUALIDADE DE VIDA
AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS 

ÚLTIMOS 12 MESES AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

NOTAS 01 A 
05

NOTAS 06 A 
08

NOTAS 09 E 
10

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU 
UM POUCO

FICOU 
ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ 
PIOROU 
MUITO ÓTIMA/ BOA REGULAR

RUIM/ 
PÉSSIMA

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 287 391 119 176 350 272 102 343 326 29

800 286 387 123 195 346 257 117 333 317 33

20% 18% 20% 25% 30% 18% 15% 29% 17% 20% 23%

79% 82% 78% 75% 67% 82% 85% 69% 83% 79% 75%

1% 0% 2% 0% 3% 0% 0% 2% 0% 1% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

P.01E) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

Centros culturais

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 384 416 111 176 152 124 237 213 269 318

800 376 424 122 162 154 130 232 231 297 272

27% 29% 24% 34% 31% 22% 26% 23% 9% 25% 43%

72% 69% 74% 65% 67% 78% 72% 76% 90% 73% 55%

1% 2% 1% 1% 3% 0% 2% 1% 1% 1% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

 P.01E) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
 dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

 Centros culturais

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 206 241 278 75 37 269 428 66 419 352 29

800 194 239 289 77 37 287 408 68 405 371 24

27% 41% 28% 16% 23% 44% 42% 18% 4% 30% 22% 35%

72% 57% 70% 84% 72% 56% 55% 81% 96% 68% 77% 62%

1% 1% 2% 0% 5% 0% 3% 0% 0% 2% 1% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

  P.01E) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
  dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

  Centros culturais

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO RENDA PESSOAL NOS ÚLTIMOS 12 MESES

CATÓLICA

EVANGÉLI‐ 
CA/ PROTES‐ 

TANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL AUMENTOU DIMINUIU
SE MANTEVE 

ESTÁVEL

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 315 182 115 188 100 100 200 200 200 92 271 402

800 321 188 102 189 34 78 156 280 252 93 249 419

27% 22% 20% 42% 33% 43% 36% 36% 17% 26% 45% 26% 24%

72% 77% 79% 58% 64% 56% 64% 63% 81% 73% 52% 73% 75%

1% 1% 1% 0% 3% 1% 0% 1% 2% 1% 3% 1% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

   P.01E) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
   dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

   Centros culturais

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SATISFAÇÃO COM A QUALIDADE DE VIDA
AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS 

ÚLTIMOS 12 MESES AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

NOTAS 01 A 
05

NOTAS 06 A 
08

NOTAS 09 E 
10

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU 
UM POUCO

FICOU 
ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ 
PIOROU 
MUITO ÓTIMA/ BOA REGULAR

RUIM/ 
PÉSSIMA

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 287 391 119 176 350 272 102 343 326 29

800 286 387 123 195 346 257 117 333 317 33

27% 23% 30% 25% 27% 26% 26% 31% 23% 29% 15%

72% 76% 68% 73% 69% 72% 74% 66% 75% 69% 83%

1% 0% 2% 2% 4% 1% 0% 2% 1% 1% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

P.01F) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

Shows

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 384 416 111 176 152 124 237 213 269 318

800 376 424 122 162 154 130 232 231 297 272

30% 33% 27% 44% 41% 33% 16% 22% 13% 31% 43%

69% 65% 72% 56% 57% 67% 82% 77% 85% 68% 55%

1% 2% 1% 0% 3% 0% 2% 1% 1% 1% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

 P.01F) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
 dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

 Shows

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 206 241 278 75 37 269 428 66 419 352 29

800 194 239 289 77 37 287 408 68 405 371 24

30% 47% 34% 19% 17% 57% 41% 23% 12% 33% 27% 34%

69% 51% 65% 80% 78% 36% 57% 77% 88% 66% 73% 55%

1% 2% 0% 1% 5% 6% 2% 0% 0% 1% 0% 11%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

  P.01F) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
  dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

  Shows

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO RENDA PESSOAL NOS ÚLTIMOS 12 MESES

CATÓLICA

EVANGÉLI‐ 
CA/ PROTES‐ 

TANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL AUMENTOU DIMINUIU
SE MANTEVE 

ESTÁVEL

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 315 182 115 188 100 100 200 200 200 92 271 402

800 321 188 102 189 34 78 156 280 252 93 249 419

30% 28% 19% 36% 41% 44% 37% 37% 25% 28% 52% 26% 29%

69% 71% 79% 64% 57% 55% 60% 63% 74% 71% 43% 73% 71%

1% 1% 2% 0% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 5% 1% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

   P.01F) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
   dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

   Shows

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SATISFAÇÃO COM A QUALIDADE DE VIDA
AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS 

ÚLTIMOS 12 MESES AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

NOTAS 01 A 
05

NOTAS 06 A 
08

NOTAS 09 E 
10

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU 
UM POUCO

FICOU 
ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ 
PIOROU 
MUITO ÓTIMA/ BOA REGULAR

RUIM/ 
PÉSSIMA

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 287 391 119 176 350 272 102 343 326 29

800 286 387 123 195 346 257 117 333 317 33

30% 27% 32% 32% 40% 26% 29% 36% 27% 33% 14%

69% 73% 65% 68% 57% 74% 70% 60% 72% 66% 84%

1% 0% 3% 0% 3% 0% 1% 4% 0% 1% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

P.01G) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

Festas populares/ de rua

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 384 416 111 176 152 124 237 213 269 318

800 376 424 122 162 154 130 232 231 297 272

34% 40% 30% 49% 41% 35% 31% 24% 18% 41% 42%

64% 58% 69% 50% 56% 65% 67% 75% 81% 58% 56%

1% 2% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

 P.01G) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
 dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

 Festas populares/ de rua

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 206 241 278 75 37 269 428 66 419 352 29

800 194 239 289 77 37 287 408 68 405 371 24

34% 41% 42% 29% 15% 42% 42% 32% 14% 38% 31% 37%

64% 57% 57% 70% 80% 52% 54% 68% 86% 60% 69% 51%

1% 1% 1% 1% 5% 6% 3% 0% 0% 2% 0% 11%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

  P.01G) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
  dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

  Festas populares/ de rua

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO RENDA PESSOAL NOS ÚLTIMOS 12 MESES

CATÓLICA

EVANGÉLI‐ 
CA/ PROTES‐ 

TANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL AUMENTOU DIMINUIU
SE MANTEVE 

ESTÁVEL

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 315 182 115 188 100 100 200 200 200 92 271 402

800 321 188 102 189 34 78 156 280 252 93 249 419

34% 37% 24% 36% 39% 45% 45% 35% 35% 29% 42% 29% 37%

64% 62% 74% 64% 58% 54% 50% 64% 63% 70% 53% 70% 62%

1% 1% 2% 0% 3% 1% 5% 1% 1% 1% 5% 1% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

   P.01G) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
   dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

   Festas populares/ de rua

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SATISFAÇÃO COM A QUALIDADE DE VIDA
AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS 

ÚLTIMOS 12 MESES AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

NOTAS 01 A 
05

NOTAS 06 A 
08

NOTAS 09 E 
10

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU 
UM POUCO

FICOU 
ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ 
PIOROU 
MUITO ÓTIMA/ BOA REGULAR

RUIM/ 
PÉSSIMA

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 287 391 119 176 350 272 102 343 326 29

800 286 387 123 195 346 257 117 333 317 33

34% 35% 34% 35% 46% 30% 32% 39% 36% 33% 25%

64% 65% 63% 65% 51% 70% 66% 56% 64% 66% 73%

1% 0% 3% 0% 3% 0% 2% 6% 0% 1% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

P.01H) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

Saraus e slams

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 384 416 111 176 152 124 237 213 269 318

800 376 424 122 162 154 130 232 231 297 272

5% 5% 4% 7% 11% 2% 2% 3% 2% 4% 7%

93% 91% 95% 93% 85% 96% 96% 95% 96% 93% 91%

2% 3% 1% 1% 4% 2% 2% 2% 1% 3% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

 P.01H) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
 dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

 Saraus e slams

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 206 241 278 75 37 269 428 66 419 352 29

800 194 239 289 77 37 287 408 68 405 371 24

5% 8% 3% 5% 1% 6% 7% 3% 3% 5% 4% 3%

93% 91% 96% 93% 93% 86% 89% 96% 97% 92% 95% 86%

2% 2% 1% 2% 6% 8% 4% 1% 0% 3% 1% 11%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

  P.01H) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
  dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

  Saraus e slams

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO RENDA PESSOAL NOS ÚLTIMOS 12 MESES

CATÓLICA

EVANGÉLI‐ 
CA/ PROTES‐ 

TANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL AUMENTOU DIMINUIU
SE MANTEVE 

ESTÁVEL

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 315 182 115 188 100 100 200 200 200 92 271 402

800 321 188 102 189 34 78 156 280 252 93 249 419

5% 3% 4% 7% 6% 8% 6% 4% 2% 7% 13% 1% 5%

93% 96% 94% 92% 89% 89% 92% 95% 95% 92% 81% 96% 93%

2% 1% 2% 1% 5% 3% 3% 1% 3% 2% 5% 2% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

   P.01H) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
   dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

   Saraus e slams

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SATISFAÇÃO COM A QUALIDADE DE VIDA
AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS 

ÚLTIMOS 12 MESES AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

NOTAS 01 A 
05

NOTAS 06 A 
08

NOTAS 09 E 
10

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU 
UM POUCO

FICOU 
ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ 
PIOROU 
MUITO ÓTIMA/ BOA REGULAR

RUIM/ 
PÉSSIMA

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 287 391 119 176 350 272 102 343 326 29

800 286 387 123 195 346 257 117 333 317 33

5% 3% 5% 8% 7% 3% 5% 9% 4% 4% 0%

93% 95% 93% 91% 89% 94% 94% 84% 95% 94% 98%

2% 2% 3% 1% 4% 2% 1% 7% 1% 2% 2%

Pagina 35



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

P.01I) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

Feiras de artesanato

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 384 416 111 176 152 124 237 213 269 318

800 376 424 122 162 154 130 232 231 297 272

29% 26% 32% 26% 33% 24% 30% 31% 12% 23% 50%

69% 72% 67% 74% 63% 76% 68% 67% 86% 75% 48%

2% 2% 1% 1% 4% 0% 2% 1% 1% 2% 2%

Pagina 36



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

 P.01I) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
 dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

 Feiras de artesanato

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 206 241 278 75 37 269 428 66 419 352 29

800 194 239 289 77 37 287 408 68 405 371 24

29% 48% 31% 17% 22% 48% 42% 21% 15% 35% 23% 31%

69% 51% 67% 82% 74% 46% 54% 79% 85% 63% 76% 58%

2% 1% 2% 1% 5% 6% 4% 0% 0% 2% 1% 11%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

  P.01I) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
  dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

  Feiras de artesanato

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO RENDA PESSOAL NOS ÚLTIMOS 12 MESES

CATÓLICA

EVANGÉLI‐ 
CA/ PROTES‐ 

TANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL AUMENTOU DIMINUIU
SE MANTEVE 

ESTÁVEL

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 315 182 115 188 100 100 200 200 200 92 271 402

800 321 188 102 189 34 78 156 280 252 93 249 419

29% 24% 21% 53% 33% 39% 46% 32% 20% 31% 42% 31% 26%

69% 75% 77% 47% 63% 58% 52% 68% 77% 68% 53% 68% 73%

2% 1% 2% 0% 4% 3% 3% 1% 2% 1% 5% 1% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

   P.01I) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
   dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

   Feiras de artesanato

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SATISFAÇÃO COM A QUALIDADE DE VIDA
AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS 

ÚLTIMOS 12 MESES AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

NOTAS 01 A 
05

NOTAS 06 A 
08

NOTAS 09 E 
10

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU 
UM POUCO

FICOU 
ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ 
PIOROU 
MUITO ÓTIMA/ BOA REGULAR

RUIM/ 
PÉSSIMA

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 287 391 119 176 350 272 102 343 326 29

800 286 387 123 195 346 257 117 333 317 33

29% 26% 32% 27% 29% 29% 30% 34% 30% 27% 19%

69% 74% 65% 71% 67% 70% 69% 62% 68% 72% 79%

2% 0% 3% 2% 4% 1% 1% 4% 1% 1% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

P.01J) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

Concertos

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 384 416 111 176 152 124 237 213 269 318

800 376 424 122 162 154 130 232 231 297 272

7% 9% 6% 8% 12% 7% 4% 6% 2% 5% 15%

91% 89% 93% 92% 84% 93% 96% 92% 97% 93% 84%

1% 2% 1% 1% 4% 0% 0% 1% 1% 2% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

 P.01J) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
 dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

 Concertos

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 206 241 278 75 37 269 428 66 419 352 29

800 194 239 289 77 37 287 408 68 405 371 24

7% 16% 4% 4% 5% 23% 11% 4% 1% 11% 2% 12%

91% 84% 93% 95% 90% 72% 86% 95% 99% 87% 97% 77%

1% 0% 2% 1% 5% 6% 2% 0% 0% 2% 1% 11%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

  P.01J) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
  dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

  Concertos

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO RENDA PESSOAL NOS ÚLTIMOS 12 MESES

CATÓLICA

EVANGÉLI‐ 
CA/ PROTES‐ 

TANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL AUMENTOU DIMINUIU
SE MANTEVE 

ESTÁVEL

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 315 182 115 188 100 100 200 200 200 92 271 402

800 321 188 102 189 34 78 156 280 252 93 249 419

7% 6% 5% 13% 8% 20% 14% 7% 3% 8% 18% 6% 6%

91% 94% 93% 87% 89% 78% 83% 92% 94% 92% 80% 93% 93%

1% 0% 2% 0% 3% 2% 3% 1% 2% 0% 2% 1% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

   P.01J) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
   dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

   Concertos

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SATISFAÇÃO COM A QUALIDADE DE VIDA
AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS 

ÚLTIMOS 12 MESES AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

NOTAS 01 A 
05

NOTAS 06 A 
08

NOTAS 09 E 
10

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU 
UM POUCO

FICOU 
ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ 
PIOROU 
MUITO ÓTIMA/ BOA REGULAR

RUIM/ 
PÉSSIMA

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 287 391 119 176 350 272 102 343 326 29

800 286 387 123 195 346 257 117 333 317 33

7% 7% 8% 8% 12% 5% 6% 9% 6% 8% 2%

91% 93% 90% 90% 85% 93% 93% 90% 92% 91% 96%

1% 0% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

P.01K) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

Espetáculos de dança

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 384 416 111 176 152 124 237 213 269 318

800 376 424 122 162 154 130 232 231 297 272

8% 8% 8% 7% 12% 4% 6% 11% 3% 7% 13%

90% 89% 90% 91% 84% 94% 94% 88% 95% 89% 85%

2% 3% 1% 2% 4% 3% 0% 1% 1% 3% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

 P.01K) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
 dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

 Espetáculos de dança

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 206 241 278 75 37 269 428 66 419 352 29

800 194 239 289 77 37 287 408 68 405 371 24

8% 13% 8% 6% 8% 13% 13% 6% 4% 10% 7% 5%

90% 87% 89% 92% 87% 82% 83% 94% 96% 87% 93% 80%

2% 0% 3% 2% 5% 6% 4% 1% 0% 3% 1% 15%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

  P.01K) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
  dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

  Espetáculos de dança

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO RENDA PESSOAL NOS ÚLTIMOS 12 MESES

CATÓLICA

EVANGÉLI‐ 
CA/ PROTES‐ 

TANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL AUMENTOU DIMINUIU
SE MANTEVE 

ESTÁVEL

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 315 182 115 188 100 100 200 200 200 92 271 402

800 321 188 102 189 34 78 156 280 252 93 249 419

8% 6% 9% 16% 8% 19% 12% 7% 4% 11% 17% 9% 7%

90% 94% 89% 84% 86% 79% 83% 92% 93% 88% 81% 89% 92%

2% 1% 2% 0% 6% 2% 5% 1% 4% 0% 2% 2% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

   P.01K) Gostaria de saber se você frequentou ou não frequentou algumas
   dessas atividades na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

   Espetáculos de dança

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SATISFAÇÃO COM A QUALIDADE DE VIDA
AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS 

ÚLTIMOS 12 MESES AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

NOTAS 01 A 
05

NOTAS 06 A 
08

NOTAS 09 E 
10

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU 
UM POUCO

FICOU 
ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ 
PIOROU 
MUITO ÓTIMA/ BOA REGULAR

RUIM/ 
PÉSSIMA

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU

BASE Sem pond.

Pond.

Frequentou

Não frequentou

Não sabe/ Não respondeu

800 287 391 119 176 350 272 102 343 326 29

800 286 387 123 195 346 257 117 333 317 33

8% 4% 10% 13% 13% 7% 7% 16% 8% 7% 0%

90% 94% 88% 84% 85% 91% 92% 78% 91% 92% 98%

2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 6% 2% 1% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

P.02) Pensando nas atividades culturais, gostaria que você
dissesse o que o levaria a frequentar mais essas atividades?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Proximidade de casa

Facilidade de acesso/ locomoção

Preços mais acessíveis

Horários

Diversidade da programação

Não sabe/ Não respondeu

800 384 416 111 176 152 124 237 213 269 318

800 376 424 122 162 154 130 232 231 297 272

25% 20% 30% 26% 25% 20% 24% 30% 34% 26% 18%

12% 13% 11% 12% 8% 15% 4% 16% 8% 11% 15%

42% 43% 41% 44% 49% 47% 52% 26% 31% 44% 49%

6% 8% 4% 10% 6% 5% 6% 4% 8% 7% 4%

7% 6% 7% 7% 7% 8% 3% 8% 3% 6% 10%

9% 10% 7% 2% 5% 5% 11% 15% 17% 6% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

 P.02) Pensando nas atividades culturais, gostaria que você
 dissesse o que o levaria a frequentar mais essas atividades?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Proximidade de casa

Facilidade de acesso/ locomoção

Preços mais acessíveis

Horários

Diversidade da programação

Não sabe/ Não respondeu

800 206 241 278 75 37 269 428 66 419 352 29

800 194 239 289 77 37 287 408 68 405 371 24

25% 21% 23% 32% 22% 18% 19% 30% 33% 21% 31% 18%

12% 9% 15% 11% 7% 7% 15% 10% 8% 13% 10% 17%

42% 51% 40% 38% 34% 52% 46% 40% 30% 45% 38% 32%

6% 4% 8% 4% 10% 4% 6% 6% 8% 6% 5% 8%

7% 9% 7% 6% 6% 17% 7% 6% 4% 8% 6% 14%

9% 5% 7% 9% 21% 2% 7% 9% 17% 8% 9% 12%

Pagina 49



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

  P.02) Pensando nas atividades culturais, gostaria que você
  dissesse o que o levaria a frequentar mais essas atividades?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO RENDA PESSOAL NOS ÚLTIMOS 12 MESES

CATÓLICA

EVANGÉLI‐ 
CA/ PROTES‐ 

TANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL AUMENTOU DIMINUIU
SE MANTEVE 

ESTÁVEL

BASE Sem pond.

Pond.

Proximidade de casa

Facilidade de acesso/ locomoção

Preços mais acessíveis

Horários

Diversidade da programação

Não sabe/ Não respondeu

800 315 182 115 188 100 100 200 200 200 92 271 402

800 321 188 102 189 34 78 156 280 252 93 249 419

25% 30% 27% 22% 19% 20% 22% 30% 27% 23% 23% 26% 26%

12% 10% 12% 14% 14% 5% 19% 11% 12% 10% 10% 11% 12%

42% 43% 33% 39% 50% 50% 38% 37% 40% 46% 48% 40% 43%

6% 5% 11% 5% 3% 8% 3% 5% 5% 8% 9% 6% 5%

7% 5% 8% 11% 6% 7% 7% 8% 7% 6% 4% 6% 8%

9% 8% 9% 10% 8% 10% 11% 8% 9% 7% 5% 10% 7%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

   P.02) Pensando nas atividades culturais, gostaria que você
   dissesse o que o levaria a frequentar mais essas atividades?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SATISFAÇÃO COM A QUALIDADE DE VIDA
AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS 

ÚLTIMOS 12 MESES AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

NOTAS 01 A 
05

NOTAS 06 A 
08

NOTAS 09 E 
10

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU 
UM POUCO

FICOU 
ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ 
PIOROU 
MUITO ÓTIMA/ BOA REGULAR

RUIM/ 
PÉSSIMA

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU

BASE Sem pond.

Pond.

Proximidade de casa

Facilidade de acesso/ locomoção

Preços mais acessíveis

Horários

Diversidade da programação

Não sabe/ Não respondeu

800 287 391 119 176 350 272 102 343 326 29

800 286 387 123 195 346 257 117 333 317 33

25% 24% 24% 35% 27% 26% 24% 26% 27% 25% 17%

12% 13% 11% 11% 13% 12% 10% 16% 10% 12% 5%

42% 44% 44% 28% 42% 37% 48% 39% 40% 46% 28%

6% 5% 6% 7% 5% 7% 6% 4% 7% 5% 10%

7% 6% 7% 7% 9% 8% 4% 10% 7% 4% 23%

9% 7% 8% 13% 5% 10% 8% 5% 9% 9% 16%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

P.03) A cidade de São Paulo promove anualmente eventos públicos gratuitos como
carnaval, as viradas cultural e esportiva, o réveillon na Avenida Paulista entre outros.

Gostaria de saber se você já frequentou algum evento como este?
Quais destes motivos fazem você frequentar esses eventos?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

É seguro

É gratuito

A programação dos eventos 
públicos é de qualidade

É uma oportunidade de utilizar os 
espaços públicos da cidade

É bem estruturado/ organizado

Bem localizado

É divertido

Não frequenta eventos públicos

Nenhum destes

Não sabe/ Não respondeu

800 384 416 111 176 152 124 237 213 269 318

800 376 424 122 162 154 130 232 231 297 272

8% 8% 7% 8% 8% 7% 9% 6% 4% 8% 10%

26% 32% 22% 40% 31% 28% 21% 18% 16% 29% 33%

12% 13% 10% 9% 15% 17% 11% 7% 5% 13% 16%

13% 12% 14% 9% 17% 16% 15% 9% 3% 15% 20%

6% 7% 5% 4% 11% 6% 5% 5% 2% 8% 8%

9% 12% 6% 10% 10% 9% 9% 8% 4% 11% 11%

19% 19% 18% 26% 18% 20% 16% 15% 11% 21% 23%

22% 19% 25% 14% 23% 23% 23% 25% 18% 24% 24%

34% 30% 38% 25% 23% 32% 41% 45% 56% 26% 24%

3% 2% 3% 4% 4% 1% 1% 3% 2% 4% 2%
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SÃO PAULO

 P.03) A cidade de São Paulo promove anualmente eventos públicos gratuitos como
 carnaval, as viradas cultural e esportiva, o réveillon na Avenida Paulista entre outros.

 Gostaria de saber se você já frequentou algum evento como este?
 Quais destes motivos fazem você frequentar esses eventos?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

É seguro

É gratuito

A programação dos eventos 
públicos é de qualidade

É uma oportunidade de utilizar os 
espaços públicos da cidade

É bem estruturado/ organizado

Bem localizado

É divertido

Não frequenta eventos públicos

Nenhum destes

Não sabe/ Não respondeu

800 206 241 278 75 37 269 428 66 419 352 29

800 194 239 289 77 37 287 408 68 405 371 24

8% 7% 12% 5% 4% 4% 12% 5% 4% 10% 5% 9%

26% 31% 34% 21% 12% 30% 33% 24% 15% 28% 24% 44%

12% 19% 13% 6% 9% 19% 17% 9% 1% 13% 10% 10%

13% 27% 14% 5% 9% 24% 24% 6% 2% 18% 8% 15%

6% 8% 5% 6% 5% 8% 8% 5% 6% 7% 5% 9%

9% 12% 12% 6% 5% 7% 12% 8% 2% 10% 8% 5%

19% 27% 21% 13% 10% 23% 21% 18% 7% 22% 14% 26%

22% 27% 21% 21% 19% 36% 27% 18% 17% 27% 17% 12%

34% 17% 31% 44% 49% 11% 17% 44% 60% 27% 43% 22%

3% 2% 2% 2% 10% 0% 5% 1% 4% 2% 3% 3%
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SÃO PAULO

  P.03) A cidade de São Paulo promove anualmente eventos públicos gratuitos como
  carnaval, as viradas cultural e esportiva, o réveillon na Avenida Paulista entre outros.

  Gostaria de saber se você já frequentou algum evento como este?
  Quais destes motivos fazem você frequentar esses eventos?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO RENDA PESSOAL NOS ÚLTIMOS 12 MESES

CATÓLICA

EVANGÉLI‐ 
CA/ PROTES‐ 

TANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL AUMENTOU DIMINUIU
SE MANTEVE 

ESTÁVEL

BASE Sem pond.

Pond.

É seguro

É gratuito

A programação dos eventos 
públicos é de qualidade

É uma oportunidade de utilizar os 
espaços públicos da cidade

É bem estruturado/ organizado

Bem localizado

É divertido

Não frequenta eventos públicos

Nenhum destes

Não sabe/ Não respondeu

800 315 182 115 188 100 100 200 200 200 92 271 402

800 321 188 102 189 34 78 156 280 252 93 249 419

8% 9% 8% 3% 8% 19% 16% 9% 5% 5% 11% 8% 7%

26% 27% 19% 29% 32% 34% 35% 31% 22% 25% 25% 26% 26%

12% 13% 8% 15% 12% 13% 20% 13% 9% 11% 19% 12% 11%

13% 15% 12% 12% 12% 23% 19% 16% 10% 12% 18% 12% 14%

6% 5% 7% 7% 7% 9% 11% 5% 5% 6% 20% 4% 5%

9% 10% 7% 11% 8% 14% 16% 8% 7% 9% 11% 7% 10%

19% 19% 14% 28% 18% 18% 25% 19% 16% 19% 35% 13% 20%

22% 21% 20% 17% 28% 21% 32% 21% 17% 25% 16% 27% 20%

34% 38% 44% 35% 18% 23% 11% 30% 44% 34% 21% 35% 36%

3% 2% 5% 0% 4% 1% 3% 3% 1% 5% 8% 3% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

   P.03) A cidade de São Paulo promove anualmente eventos públicos gratuitos como
   carnaval, as viradas cultural e esportiva, o réveillon na Avenida Paulista entre outros.

   Gostaria de saber se você já frequentou algum evento como este?
   Quais destes motivos fazem você frequentar esses eventos?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SATISFAÇÃO COM A QUALIDADE DE VIDA
AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS 

ÚLTIMOS 12 MESES AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

NOTAS 01 A 
05

NOTAS 06 A 
08

NOTAS 09 E 
10

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU 
UM POUCO

FICOU 
ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ 
PIOROU 
MUITO ÓTIMA/ BOA REGULAR

RUIM/ 
PÉSSIMA

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU

BASE Sem pond.

Pond.

É seguro

É gratuito

A programação dos eventos 
públicos é de qualidade

É uma oportunidade de utilizar os 
espaços públicos da cidade

É bem estruturado/ organizado

Bem localizado

É divertido

Não frequenta eventos públicos

Nenhum destes

Não sabe/ Não respondeu

800 287 391 119 176 350 272 102 343 326 29

800 286 387 123 195 346 257 117 333 317 33

8% 6% 7% 14% 12% 4% 9% 15% 7% 6% 4%

26% 25% 30% 18% 33% 24% 25% 34% 25% 25% 32%

12% 7% 13% 17% 20% 9% 9% 24% 10% 8% 13%

13% 10% 16% 12% 18% 10% 14% 18% 14% 11% 14%

6% 3% 8% 8% 11% 3% 6% 14% 6% 4% 2%

9% 6% 10% 12% 13% 7% 9% 12% 9% 7% 12%

19% 15% 22% 16% 27% 17% 15% 24% 19% 16% 15%

22% 24% 23% 17% 16% 24% 25% 16% 21% 26% 17%

34% 35% 31% 41% 25% 37% 37% 28% 36% 34% 43%

3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2%
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SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM NÃO FREQUENTA EVENTOS PÚBLICOS GRATUITOS)

P.04) Por quais destes motivos você não frequenta esses eventos públicos promovidos na cidade de São Paulo?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Não me sinto seguro(a)

Não gosto de multidões

A cidade fica deteriorada

É longe

Não tem infraestrutura/ 
organização

Má qualidade da programação dos 
eventos públicos

Desperdício de dinheiro público

Nenhum destes

Não sabe/ Não respondeu

175 79 96 14 39 35 31 56 34 60 81

176 71 106 17 37 35 30 58 41 70 65

57% 59% 56% 66% 54% 72% 58% 47% 39% 60% 65%

51% 52% 51% 69% 41% 48% 60% 50% 59% 47% 51%

6% 10% 4% 0% 11% 1% 12% 6% 0% 9% 7%

21% 13% 26% 52% 26% 16% 14% 15% 33% 21% 13%

11% 16% 8% 15% 12% 8% 17% 8% 7% 5% 20%

13% 17% 10% 24% 17% 15% 7% 8% 0% 15% 18%

19% 27% 14% 21% 18% 16% 24% 19% 17% 16% 24%

5% 4% 6% 2% 9% 0% 0% 10% 8% 4% 6%

2% 3% 1% 0% 4% 5% 0% 0% 0% 5% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM NÃO FREQUENTA EVENTOS PÚBLICOS GRATUITOS)

 P.04) Por quais destes motivos você não frequenta esses eventos públicos promovidos na cidade de São Paulo?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Não me sinto seguro(a)

Não gosto de multidões

A cidade fica deteriorada

É longe

Não tem infraestrutura/ 
organização

Má qualidade da programação dos 
eventos públicos

Desperdício de dinheiro público

Nenhum destes

Não sabe/ Não respondeu

175 57 46 57 15 12 73 81 9 106 65 4

176 52 51 59 15 13 78 74 12 109 65 3

57% 62% 64% 44% 69% 55% 72% 45% 38% 60% 50% 93%

51% 67% 40% 53% 24% 79% 44% 51% 69% 55% 43% 89%

6% 6% 9% 6% 0% 0% 10% 4% 0% 8% 4% 0%

21% 6% 36% 23% 11% 17% 14% 29% 21% 20% 22% 22%

11% 17% 12% 6% 7% 15% 14% 9% 0% 13% 5% 93%

13% 15% 13% 11% 11% 0% 22% 7% 0% 15% 7% 67%

19% 20% 20% 18% 19% 20% 19% 22% 7% 21% 13% 67%

5% 2% 5% 7% 10% 4% 4% 8% 0% 4% 7% 0%

2% 0% 4% 2% 0% 0% 0% 4% 0% 1% 3% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM NÃO FREQUENTA EVENTOS PÚBLICOS GRATUITOS)

  P.04) Por quais destes motivos você não frequenta esses eventos públicos promovidos na cidade de São Paulo?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO RENDA PESSOAL NOS ÚLTIMOS 12 MESES

CATÓLICA

EVANGÉLI‐ 
CA/ PROTES‐ 

TANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL AUMENTOU DIMINUIU
SE MANTEVE 

ESTÁVEL

BASE Sem pond.

Pond.

Não me sinto seguro(a)

Não gosto de multidões

A cidade fica deteriorada

É longe

Não tem infraestrutura/ 
organização

Má qualidade da programação dos 
eventos públicos

Desperdício de dinheiro público

Nenhum destes

Não sabe/ Não respondeu

175 60 41 22 52 22 35 35 33 50 17 69 79

176 67 38 18 54 7 25 32 48 64 15 67 84

57% 53% 45% 60% 70% 72% 51% 72% 62% 47% 53% 55% 59%

51% 46% 55% 48% 56% 34% 63% 52% 52% 48% 63% 50% 49%

6% 4% 8% 4% 10% 15% 3% 11% 8% 3% 10% 9% 5%

21% 18% 17% 14% 30% 6% 10% 18% 23% 27% 18% 19% 20%

11% 10% 7% 14% 15% 26% 12% 8% 13% 9% 15% 9% 13%

13% 11% 6% 13% 19% 23% 12% 12% 9% 15% 17% 13% 8%

19% 19% 16% 23% 20% 24% 21% 20% 21% 16% 9% 22% 19%

5% 8% 8% 0% 2% 16% 2% 4% 1% 9% 4% 4% 5%

2% 3% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 2% 0% 5% 0%
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PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

   (SOMENTE PARA QUEM NÃO FREQUENTA EVENTOS PÚBLICOS GRATUITOS)

   P.04) Por quais destes motivos você não frequenta esses eventos públicos promovidos na cidade de São Paulo?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SATISFAÇÃO COM A QUALIDADE DE VIDA
AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS 

ÚLTIMOS 12 MESES AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

NOTAS 01 A 
05

NOTAS 06 A 
08

NOTAS 09 E 
10

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU 
UM POUCO

FICOU 
ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ 
PIOROU 
MUITO ÓTIMA/ BOA REGULAR

RUIM/ 
PÉSSIMA

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU

BASE Sem pond.

Pond.

Não me sinto seguro(a)

Não gosto de multidões

A cidade fica deteriorada

É longe

Não tem infraestrutura/ 
organização

Má qualidade da programação dos 
eventos públicos

Desperdício de dinheiro público

Nenhum destes

Não sabe/ Não respondeu

175 71 86 18 26 86 63 18 66 86 5

176 68 87 21 30 82 64 19 70 81 6

57% 60% 62% 26% 66% 52% 59% 54% 51% 63% 54%

51% 58% 46% 52% 58% 50% 49% 50% 57% 49% 24%

6% 14% 2% 0% 1% 6% 10% 0% 5% 9% 10%

21% 25% 18% 20% 21% 19% 23% 6% 20% 25% 23%

11% 20% 7% 0% 3% 8% 19% 0% 8% 17% 0%

13% 21% 9% 0% 14% 11% 14% 0% 12% 17% 0%

19% 29% 15% 4% 12% 14% 29% 4% 16% 27% 0%

5% 0% 5% 24% 10% 6% 3% 3% 7% 5% 0%

2% 0% 4% 0% 0% 4% 0% 0% 3% 0% 23%
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SÃO PAULO

P.05) Pensando nos últimos 3 meses, gostaria que você
dissesse se leu algum livro? Inteiro ou em partes?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Sim, leu inteiro

Sim, em partes

Não leu nenhum livro nos últimos 3 
meses

Não respondeu

800 384 416 111 176 152 124 237 213 269 318

800 376 424 122 162 154 130 232 231 297 272

38% 34% 42% 43% 49% 39% 28% 33% 10% 37% 64%

20% 20% 19% 16% 23% 18% 17% 23% 21% 22% 16%

42% 46% 39% 41% 28% 43% 55% 44% 69% 41% 20%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

 P.05) Pensando nos últimos 3 meses, gostaria que você
 dissesse se leu algum livro? Inteiro ou em partes?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Sim, leu inteiro

Sim, em partes

Não leu nenhum livro nos últimos 3 
meses

Não respondeu

800 206 241 278 75 37 269 428 66 419 352 29

800 194 239 289 77 37 287 408 68 405 371 24

38% 57% 41% 25% 29% 61% 56% 29% 10% 48% 28% 32%

20% 19% 19% 20% 19% 21% 23% 17% 23% 18% 21% 29%

42% 23% 40% 54% 52% 18% 21% 55% 67% 34% 51% 39%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

  P.05) Pensando nos últimos 3 meses, gostaria que você
  dissesse se leu algum livro? Inteiro ou em partes?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO RENDA PESSOAL NOS ÚLTIMOS 12 MESES

CATÓLICA

EVANGÉLI‐ 
CA/ PROTES‐ 

TANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL AUMENTOU DIMINUIU
SE MANTEVE 

ESTÁVEL

BASE Sem pond.

Pond.

Sim, leu inteiro

Sim, em partes

Não leu nenhum livro nos últimos 3 
meses

Não respondeu

800 315 182 115 188 100 100 200 200 200 92 271 402

800 321 188 102 189 34 78 156 280 252 93 249 419

38% 28% 27% 53% 59% 45% 48% 40% 35% 37% 63% 39% 32%

20% 16% 28% 24% 14% 30% 18% 28% 18% 16% 13% 22% 20%

42% 55% 44% 23% 27% 25% 33% 32% 48% 47% 24% 39% 48%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

   P.05) Pensando nos últimos 3 meses, gostaria que você
   dissesse se leu algum livro? Inteiro ou em partes?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SATISFAÇÃO COM A QUALIDADE DE VIDA
AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS 

ÚLTIMOS 12 MESES AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

NOTAS 01 A 
05

NOTAS 06 A 
08

NOTAS 09 E 
10

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU 
UM POUCO

FICOU 
ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ 
PIOROU 
MUITO ÓTIMA/ BOA REGULAR

RUIM/ 
PÉSSIMA

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU

BASE Sem pond.

Pond.

Sim, leu inteiro

Sim, em partes

Não leu nenhum livro nos últimos 3 
meses

Não respondeu

800 287 391 119 176 350 272 102 343 326 29

800 286 387 123 195 346 257 117 333 317 33

38% 42% 38% 32% 42% 35% 41% 45% 33% 42% 32%

20% 15% 23% 20% 21% 17% 22% 26% 22% 15% 27%

42% 43% 39% 48% 37% 48% 37% 29% 45% 44% 41%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM NÃO LEU LIVROS)

P.06) Por quais desses motivos você não leu nenhum livro nos últimos três meses?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Não gosta de ler/ Não tem o hábito 
de ler

Não há bibliotecas por perto

Prefere outras atividades

Por falta de tempo

Acho o preço de livro caro

Não tem dinheiro para comprar

Tem dificuldades para ler

Não tem paciência para ler

Se sente muito cansado para ler

Não tem um lugar apropriado para 
ler

Prefere ler revistas, jornais

Não sabe ler

Não sabe/ Não respondeu

326 178 148 45 47 61 66 107 149 111 66

337 173 164 50 45 66 72 103 160 122 54

34% 33% 35% 38% 24% 25% 42% 36% 35% 42% 14%

2% 3% 1% 3% 9% 1% 1% 1% 2% 3% 2%

14% 16% 12% 9% 13% 22% 15% 11% 7% 19% 24%

32% 32% 32% 28% 58% 42% 28% 19% 26% 35% 42%

3% 4% 1% 6% 4% 2% 4% 0% 4% 1% 3%

1% 2% 0% 2% 1% 0% 2% 2% 2% 1% 0%

6% 4% 9% 0% 0% 0% 5% 16% 12% 1% 0%

9% 13% 6% 9% 7% 10% 7% 11% 10% 8% 10%

6% 3% 9% 11% 4% 7% 6% 4% 5% 4% 13%

1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

5% 7% 3% 4% 3% 5% 6% 6% 4% 3% 12%

1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0%

1% 1% 2% 2% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM NÃO LEU LIVROS)

 P.06) Por quais desses motivos você não leu nenhum livro nos últimos três meses?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Não gosta de ler/ Não tem o hábito 
de ler

Não há bibliotecas por perto

Prefere outras atividades

Por falta de tempo

Acho o preço de livro caro

Não tem dinheiro para comprar

Tem dificuldades para ler

Não tem paciência para ler

Se sente muito cansado para ler

Não tem um lugar apropriado para 
ler

Prefere ler revistas, jornais

Não sabe ler

Não sabe/ Não respondeu

326 49 90 150 37 7 57 219 43 134 183 9

337 45 95 157 40 7 62 223 45 138 190 9

34% 39% 22% 35% 53% 5% 37% 34% 35% 28% 38% 32%

2% 1% 1% 4% 2% 0% 4% 2% 2% 1% 3% 0%

14% 23% 21% 8% 10% 45% 37% 9% 5% 16% 11% 49%

32% 33% 40% 31% 17% 36% 30% 34% 25% 35% 30% 19%

3% 6% 2% 2% 4% 17% 3% 2% 7% 3% 3% 0%

1% 2% 0% 2% 0% 17% 0% 1% 0% 1% 2% 0%

6% 3% 5% 9% 3% 0% 0% 7% 10% 6% 6% 13%

9% 10% 12% 9% 4% 14% 9% 10% 4% 9% 10% 0%

6% 0% 12% 6% 0% 0% 4% 6% 11% 6% 7% 0%

1% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 1% 4% 2% 1% 0%

5% 13% 3% 5% 0% 17% 9% 3% 7% 5% 4% 21%

1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 1% 0%

1% 0% 1% 0% 7% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 7%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM NÃO LEU LIVROS)

  P.06) Por quais desses motivos você não leu nenhum livro nos últimos três meses?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO RENDA PESSOAL NOS ÚLTIMOS 12 MESES

CATÓLICA

EVANGÉLI‐ 
CA/ PROTES‐ 

TANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPON‐ 

DEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL AUMENTOU DIMINUIU
SE MANTEVE 

ESTÁVEL

BASE Sem pond.

Pond.

Não gosta de ler/ Não tem o hábito 
de ler

Não há bibliotecas por perto

Prefere outras atividades

Por falta de tempo

Acho o preço de livro caro

Não tem dinheiro para comprar

Tem dificuldades para ler

Não tem paciência para ler

Se sente muito cansado para ler

Não tem um lugar apropriado para 
ler

Prefere ler revistas, jornais

Não sabe ler

Não sabe/ Não respondeu

326 180 74 25 47 28 30 75 97 96 24 101 181

337 178 84 24 51 9 26 49 133 120 22 97 200

34% 40% 29% 18% 28% 22% 14% 35% 29% 44% 30% 32% 36%

2% 2% 5% 0% 2% 0% 5% 3% 0% 4% 0% 2% 2%

14% 8% 23% 10% 24% 18% 25% 12% 11% 15% 29% 13% 13%

32% 31% 27% 44% 38% 31% 37% 27% 33% 31% 30% 29% 34%

3% 3% 3% 2% 3% 0% 7% 4% 2% 2% 0% 4% 2%

1% 2% 1% 0% 0% 0% 6% 1% 1% 1% 0% 2% 0%

6% 9% 4% 0% 1% 0% 16% 11% 3% 6% 0% 12% 4%

9% 10% 5% 15% 12% 17% 0% 11% 14% 5% 7% 12% 8%

6% 4% 8% 8% 10% 22% 5% 2% 10% 3% 6% 6% 6%

1% 1% 2% 5% 0% 0% 0% 4% 1% 0% 0% 1% 2%

5% 7% 1% 0% 7% 10% 5% 5% 3% 6% 11% 9% 2%

1% 1% 1% 0% 0% 7% 0% 3% 0% 0% 3% 1% 0%

1% 2% 0% 0% 1% 4% 0% 0% 0% 2% 5% 0% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

   (SOMENTE PARA QUEM NÃO LEU LIVROS)

   P.06) Por quais desses motivos você não leu nenhum livro nos últimos três meses?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SATISFAÇÃO COM A QUALIDADE DE VIDA
AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS 

ÚLTIMOS 12 MESES

NOTAS 01 A 
05

NOTAS 06 A 
08

NOTAS 09 E 
10

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU 
UM POUCO

FICOU 
ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ 
PIOROU 
MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Não gosta de ler/ Não tem o hábito 
de ler

Não há bibliotecas por perto

Prefere outras atividades

Por falta de tempo

Acho o preço de livro caro

Não tem dinheiro para comprar

Tem dificuldades para ler

Não tem paciência para ler

Se sente muito cansado para ler

Não tem um lugar apropriado para 
ler

Prefere ler revistas, jornais

Não sabe ler

Não sabe/ Não respondeu

326 121 149 54 67 158 100

337 123 151 60 72 167 95

34% 33% 35% 32% 23% 38% 34%

2% 5% 1% 1% 2% 3% 1%

14% 11% 14% 22% 14% 15% 13%

32% 32% 34% 26% 38% 29% 33%

3% 3% 3% 3% 2% 4% 1%

1% 1% 1% 1% 0% 2% 0%

6% 8% 2% 10% 4% 4% 11%

9% 8% 11% 8% 11% 9% 9%

6% 7% 6% 4% 7% 7% 3%

1% 1% 2% 0% 1% 1% 1%

5% 4% 6% 5% 4% 6% 5%

1% 0% 0% 2% 0% 0% 2%

1% 0% 2% 0% 2% 1% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB1194/2018

SÃO PAULO

    (SOMENTE PARA QUEM NÃO LEU LIVROS)

    P.06) Por quais desses motivos você não leu nenhum livro nos últimos três meses?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU

BASE Sem pond.

Pond.

Não gosta de ler/ Não tem o hábito 
de ler

Não há bibliotecas por perto

Prefere outras atividades

Por falta de tempo

Acho o preço de livro caro

Não tem dinheiro para comprar

Tem dificuldades para ler

Não tem paciência para ler

Se sente muito cansado para ler

Não tem um lugar apropriado para 
ler

Prefere ler revistas, jornais

Não sabe ler

Não sabe/ Não respondeu

326 25 80 194 27 30 144 141 11

337 28 86 194 28 33 151 139 13

34% 32% 28% 37% 35% 36% 34% 33% 35%

2% 0% 4% 2% 2% 1% 3% 2% 0%

14% 18% 10% 15% 19% 25% 11% 13% 31%

32% 32% 44% 27% 25% 30% 39% 28% 1%

3% 0% 3% 3% 0% 0% 3% 3% 10%

1% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 2% 0%

6% 9% 3% 5% 17% 8% 3% 8% 17%

9% 10% 11% 9% 8% 13% 9% 10% 0%

6% 7% 3% 7% 6% 6% 5% 7% 9%

1% 0% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 0%

5% 0% 4% 6% 6% 0% 7% 4% 9%

1% 3% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

1% 0% 0% 2% 2% 2% 1% 1% 5%
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